



# **Полян**

# **Поляныч**

**Всем-всем добрый день!!**

**Вас приветствую я – Полян Поляныч, символ третьей смены лета 2009 года, посвящённой Спартианским играм. Спартианские игры всегда были торжеством силы воли, могучего духа, стремления к совершенству и гармонии. Поэтому двадцать один день мы будем не только участвовать в спортивных состязаниях, но и петь, плясать, читать стихи, а значит – дружно, задорно, весело, по-полянковски замечательно проводить время.**

**Все события, факты, хроника, интересные мероприятия из жизни лагеря будут появляться на страницах нашей газеты. Я, Полян Поляныч приглашаю всех, кто хочет поделиться интересной информацией, к сотрудничеству в нашем пресс-центре.**

**А на страницах первого выпуска Вы прочтаете о прошедших спортивных мероприятиях, познакомитесь поближе с отрядами, вожатыми, воспитателями...**

**Жду Вас с интересными новостями, дорогие полянковцы!!**

# ЖИЗНЬ ЗАМЕЧАТЕЛЬНЫХ ДЕТЕЙ

## ДЕНЬ НЕПТУНА НА ОЛИМПЕ

Традиционно в нашем лагере проходит «День Нептуна»: прекрасные русалки танцуют в бассейне, дядюшка Нептун входит со своей свитой. . . И вот, в эту смену четвёртый отряд, гордо именующий себя «Олимп», решил организовать этот знаменательный день в отряде. Организатором всего этого мероприятия стал олимпиец Илья который приехал в Полянку из Рязани. Наверняка в Рязани день Нептуна празднуют именно так: берут бутылку с водой и начинают поливать девочек первой комнаты. Интересно, что такой день Нептуна ещё и готовит к трудовым подвигам: после дня Нептуна у Ильи был День генеральной уборки холла. Мастер-класс по проведению водно-трудовых мероприятий можно взять в 4 отряде. Приглашаются все желающие.

Материал предоставлен воспитателем 4 отряда Инной Александровной

## ОТБОЙ ПО ЛЕЧЕБНО-ОЗДОРОВИТЕЛЬНОЙ СИСТЕМЕ ПРОФЕСОРА ФИЗКУЛЬТУРЫ НЕСТЕРЕНКО

Как известно, отбой - дело серьёзное. Есть разные формы его проведения: сказка в шестом отряде, страшилка в четвёртом, бег бесконечное количество раз то к фонтанчику, то в домик неизвестного архитектора, то снова к фонтанчику в первом. Но!!! Существует целая технология проведения отбоя в пятом отряде под названием «Восход». Отбивает самбистов непревзойдённый специалист в этом вопросе

Сергей Владимирович Нестеренко. Во-первых, считает Сергей Владимирович, отряд подлежит строгому подсчёту, поэтому самбистов перед отбоем считают. Ровными рядами выстраиваются они перед дачкой и с готовностью смотрят на своего тренера. Он же зычно командует: «Равняйся!». Наверное, именно такая технология и дисциплина позволяют самбистам петь: «Мы хотим всем рекордам наши гордые дать имена». Полянка ждёт рекорда имени Рафаэля, рекорда Романуполы, а вот рекорд имени Нестеренко по скорости укладывания отряда никому, наверное, превзойти не удастся. Завидуйте, тренируйтесь, стремитесь к рекордам пятого отряда, вожатые и воспитатели!!!



Информация предоставлена

Мухаммедовым Олегом, корреспондентом 5 отряда, очевидцем событий

## НЕВОЗМОЖНОЕ ВОЗМОЖНО или ЯГУАР НА ЗАРЯДКЕ

Внимание! Внимание!! Беспрецедентный случай в жизни ДОЛ «Лесная Полянка!» 31 июля в честь открытия третьей смены лета 2009 года первый отряд «Ягуар» грациозно в полном составе вышел на зарядку. Публика аплодировала стоя!

Сообщила восхищённая

Афанасьева Майя, корреспондент 4 отряда

## ШЕСТОЙ ОТРЯД ОТКРЫЛ ЧАЙНЫЙ СЕЗОН

В знаменательный день 30 июля лета 2009 года 6 отряд открыл чайный сезон. Виновником торжества стал Гуськов Влад, который собрал своих друзей по очень важному поводу: ему исполнилось шесть лет. Шестой отряд подготовился к мероприятию: накопал картошки, пожарили хлебушка, но это не самое интересное. Рассказывает специальный корреспондент нашей газеты Игульников Артем: «Самое интересное - это пить чай из настоящего самовара. Этому самовару уже около 200 лет, он растапливается дровами, а чай получается необыкновенным». Такое сказочное чаепитие завершилось загадочной страшилкой про человека, который ничего не боялся в исполнении Андрея Владимировича. Кстати,



шестому отряду было в тот вечер тоже не страшно, поскольку защищал его Карасёв Вова, который каждые пять минут со своим пистолетом обходил беседку.

Информация предоставлена корреспондентами Игульниковым Артемом и Ставицкой Ульяной

## НАСТОЯЩИЕ МУЖЧИНЫ ШЛЮТ ФИЗКУЛЬТПРИВЕТ

Впервые в Лесной Полянке отдыхает отряд гандболистов, которые уже проявили себя людьми творческими. Чего только стоит песня про подкоп, исполненная всем отрядом!! Творческий потенциал гандболистов велик: они ещё и танцуют, причём все виды танцев: от народных до современных. Мастерами современного танца можно по праву считать Луконина Никиту и человека с уникальной фамилией – Конценебина Ивана. Настоящие мужчины во главе с тренером Виталием Александровичем шлют «Лесной полянке» физкультуривет и, наверное, ещё не раз удивят нас своими творческими и спортивными успехами (о последних смотрите на других страницах газеты).



## СПОРТЭКСПРЕСС

Два дня смены – это много для спартианских игр. Полянковцы не тратили время даром, поэтому уже успели принять участие в игре «Здравствуй, спорт!», соревнованиях по пионерболу, волейболу, пулевой стрельбе. Итак...

### ЧТО ДЕЛАЕТ ПУЛЯ НА ВОЛЕЙБОЛЬНОМ ПОЛЕ?

Так что же она там делает? Лежит, разумеется. Каким же загадочным образом этот странный объект попал на одно из самых посещаемых мест лагеря? Нет, боевые действия на территории лагеря вовсе не проводились. Все гораздо проще и интереснее... Просто совсем рядом и совсем недавно с полем прошли соревнования по стрельбе из воздушных винтовок. Главным учителем по стрельбе стал тренер самбистов Сергей Владимирович Нестеренко. И именно самбисты стали чемпионами в этом виде спорта. Ворошиловскими стрелками теперь по праву

называются

Клименко

Григорий, Гурьянов

Денис, Казаков

Никита из 5 отряда, а также Конценебин Иван из 3 отряда. Но метко у нас стреляют не только мальчишки. Могиленко Вера из 4 отряда и Шеина Олеся из 1 отряда показали настоящий класс в стрельбе в дикого нарисованного кабана.



## ЗДРАВСТВУЙ, СПОРТ!!

Спорт, как говорится, объединяет. У нас в Полянке он объединил ребят из всех отрядов. На второй день после заезда мы включились в игру по станциям. Станций было четыре. Все активно прыгали на скакалках, весело бегали с баскетбольными мячами вокруг кегель и бросали мяч через сетку. Самой большой популярностью пользовалась станция «Дартс». Там Андрей Владимирович обучал всех



правилам метания дротиков, учил держать локоть и не расстраиваться при непопадании. Дартс увлек абсолютно всех, в том числе и директора лагеря Ольгу Алексеевну Черенко. Процесс можно наблюдать на фотографии.



## БИТВА В ПИОНЕРБОЛ

Настоящие мужчины из 3 отряда показали чудеса выносливости и выдержки, свойственные гандболистам, и в упорной борьбе заняли 1 место в соревнованиях по пионерболу. Второе место у 4 отряда. Третьими стали мальчики 5 отряда. Почетное четвертое место заняли девочки 1 отряда, которые украсили собой эту по-настоящему мужскую борьбу.

Корреспондент 3 отряда Конценбин Иван



## ДРАМКРУЖОК, КРУЖОК ПО ФОТО, А ЕЩЁ МНЕ ПЕТЬ ОХОТА...

Спартианские игры – это не только сила, выносливость, победа в спорте, но и победа над самим собой, попытка достичь гармонии, поэтому спартианские игры – это красота, соразмерность, гармоничность. Для того чтобы полянковцы достигли совершенства, в нашем лагере существует множество кружков. Один из кружков возглавляет Смирнова Светлана Юрьевна, называется он «Умелые ручки». Фигурки из гипса, раскрашенные нашими полянковцами на этом кружке, могут смело признаваться произведениями искусства.

А знаете ли вы, что имя Иван – интернациональное? Так вот, Иван – родственник, Жану, Иоанну, Яну, но во Франции тоже есть Иваны. Нашу французскую гостью можно смело называть Летисия Ивановна. Летисия приезжает в Россию второй год, три смены ежегодно работает в Полянке и учит саратовских ребят необыкновенному французскому языку. Тот, кто хочет понять, почему Франция считается законодательницей мод, увидеть фейерверк, посвященный дню взятия Бастилии, научиться петь французские песни, ходит на кружок французского языка.

*Наш первый выпуск подошёл к завершению, но это не значит, что закончились все новости, поэтому пишите, буду очень ждать новых интересных сюжетов.*

*Полян Поляныч Полянский.*